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Μνημόνιο Συνεργασίας

για την αξιοποίηση

της Λίμνης των Κρεμαστών
Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας,
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και των Δήμων Καρπενησίου, Αγράφων,
Αγρινίου και Αμφιλοχίας.

Η υπογραφή του μνημονίου είχε συμφωνηθεί μετά από τη διαδικτυακή
εκδήλωση με θέμα: «Αξιοποίηση της Λίμνης Κρεμαστών – Η επόμενη μέρα»
και σχετικές δράσεις, οι οποίες είχαν πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι του 2020.

Αντικείμενο του μνημονίου είναι ο καθορισμός ενός πλαισίου συνεργασίας
όλων των ανωτέρω, με στόχο την εκπόνηση και υλοποίηση δράσεων στη
βάση του «Ολοκληρωμένου Σχεδίου Διαχείρισης & Ανάδειξης περιοχής
Λιμνών και Τεχνητών Φραγμάτων Ανάντη Φράγματος Κρεμαστών έως τις
εκβολές του Αχελώου».

Μεταξύ άλλων, προβλέπεται:

 Η βελτίωση της οδικής πρόσβασης στη Λίμνη των Κρεμαστών.
 Η δημιουργία προβλητών για τον ελλιμενισμό μικρών σκαφών.
 Η δημιουργία υποδομών και εξοπλισμού υπαίθριας αναψυχής.
 Η δημιουργία Κέντρων Πληροφόρησης Επισκεπτών.
 Η χάραξη μονοπατιών στην παραλίμνια περιοχή.
 Η ολοκλήρωση της χαρτογράφησης της λίμνης.
 Η διοργάνωση δράσεων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης.

Μετά την υπογραφή του μνημονίου, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Φάνης Σπανός δήλωσε: «Η Λίμνη Κρεμαστών δεν μας χωρίζει από την όμορη
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Μας ενώνει στον κοινό στρατηγικό στόχο της
βιώσιμης ανάπτυξης της περιοχής.



»Φιλοδοξούμε να αναπτύξουμε δράσεις Ναυταθλητισμού, Πολιτισμού,
Πρωτογενούς παραγωγής, Ψυχαγωγίας, με απόλυτο σεβασμό φυσικά στα
γαλαζοπράσινα νερά της Λίμνης των Κρεμαστών και γενικότερα στη
διατήρηση αυτού του μοναδικού φυσικού περιβάλλοντος».

Αντίστοιχα, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας Άρης Τασιός τόνισε: «Με
την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας οι εμπλεκόμενοι φορείς
δηλώνουμε με τον πιο εμφατικό τρόπο την πρόθεσή μας να προσεγγίσουμε
την Λίμνη Κρεμαστών ως ενιαία οντότητα ανάπτυξης για την περιοχή μας. Με
τον τρόπο αυτό, πολύ πιο δομημένα, προχωράμε στον σχεδιασμό μας και
συνεχίζουμε να υλοποιούμε έργα και δράσεις για την ανάδειξη και αξιοποίηση
της Λίμνης και των παραλίμνιων περιοχών».


